
 
 
 

X ювілейний міжнародний газовий форум - 2010 
«Газова Асоціація України» та виставкова компанія «МЕДВІН» 16 - 18 червня 2010 

року у приміщенні міжнародного експоцентру «КиївЕкспоПлаза» провели «X ювілейний 
міжнародний газовий форум» у рамках роботи якого відбулася міжнародна спеціалізована 
виставка «Світ зріджених та стиснених газів – 2010» та бізнес – форум. Виставку відкрива-
ли президент «Газової асоціації України», директор ДП «ДержавтотрансНДІпроект», ака-
демік Транспортної академії України Редзюк А.М., заступник голови Державної адміністрації 
автомобільного транспорту Ткаченко О.В., генеральний директор виставкової компанії «МЕД-
ВИН» Задорожний Е.М., директор «Газової Асоціації» України Ковальов С.О. та заступник 
директора Інституту газу НАН України Пятничко О.І. 

 Головна мета газового форуму – розширення використання газових та альтернатив-
них моторних палив на транспортному комплексі України. 

Цього року виставка «Світ скрапленого та стисненого газу – 2010» зібрала понад 60  
компаній з 12 країн світу. Учасниками виставки стали компанії з України, Аргентини, Індії, 
Італії, Ізраїлю, Литви, Польщі, Росії, Туреччини, Чехії, Нової Зеландії, Пакистану. На ви-
ставці будли представлені сучасні розробки українських та світових виробників у галузі 
використання газових та альтернативних моторних палив на транспорті, а також газозап-
равне та  газорозподільче обладнання для АГНКС, АГЗС, ГНС тощо. 

В рамках виставки 17 червня «Газовою асоціацією України» було проведено десятий між-
народний бізнес-форум «Застосування газових та альтернативних моторних палив на 
транспортному комплексі України».  

У бізнес-форумі взяли участь: представники Міністерства транспорту та зв’язку  України,  
ОАО «Газпром» (Російська Федерація), ДП «ДержавтотрансНДІпроект», «Газової асоціації 
України», «Національної газомоторної асоціації» (Російська Федерація), ВНИИГАЗ ОАО «Газп-
ром» (Російська Федерація), ДК «Укртрансгаз» НАК «Нафтогаз» України, КП «Київпасстранс», 
асоціації «Газові трейдери України», «Української асоціації зрідженого газу»,  асоціації «Украв-
топром», Інституту газу НАН України, Інституту електрозварювання ім. Є.О.Патона НАН Укра-
їни,  Інституту технічної теплофізики НАН України, провідні українські виробники і постачаль-
ники газобалонного обладнання – Сумського МПО ім. Фрунзе, ТОВ «ХКД-Трейд», ТОВ «Авто-
ГазГлобал», «СКБ Сухіна», ТОВ «Ефкас», проектувальники, виробники і власники автомобіль-
них газонаповнювальних компресорних станцій (АГНКС) та пересувних газових заправників – 
НВ ТОВ «Астрон», ТОВ «Фактор капітал», ТОВ «Торговий дім «Мікрометан» (Російська Феде-
рація), підприємства які займаються переобладнанням КТЗ для роботи на газових моторних па-
ливах – ТОВ «Авто-Холдінг» корпорації АІС, ТОВ «Газодизель», Науково-технічний центр 
«Псіхєя», засоби масової інформації, та інші. 

У роботі конференції брали участь 43 учасників, представники 29 установ, підприємств, 
організацій та ЗМІ. Було заслухано і обговорено 12 доповідей.  

   В ході бізнес-форуму було розглянуто: 
- Питання міжнародного співробітництва, як одного з інструментів розвитку газомоторно-

го ринку. 
- Інформація про європейську стратегію щодо екологічно чистих й енергоощадних транс-

портних засобів. 
- Прогнозування внутрішніх цін на нафтопродукти у кризовий період. 
- Можливості розширення альтернативної паливної бази завдяки застосуванню штучного 

газового палива з біомаси та налагодженню виробництва газомоторного палива для транспорту 
з біогазу. 

- Економічне прогнозування світових цін на нафту. 
- Розроблення національного стандарту на автомобільне палива – гази нафтові зріджені. 
- Питання використанні альтернативних паливних газів для живлення газодизельних та га-

зопоршневих електростанцій. 



- Питання щодо застосування зрідженого нафтового газу як моторного палива. 
- Застосування зрідженого природного газу як моторного палива. Технології та обладнан-

ня. 
- Друга редакція проекту ДСТУ «Колісні транспортні засоби. Вимоги безпеки до техніч-

ного стану газобалонних КТЗ та методи випробовування». 
Вперше в Україну було запрошено президента «Національної газомоторної асоціації» (Ро-

сійська Федерація) п. Проніна Є.М., котрий високо оцінив рівень підготовки та проведення ви-
ставки та бізнес-форуму, їх високу якість та організацію, і відмітив, що це виставка та бізнес-
форум європейського рівня. 

 
          За інформацією «Газової асоціації України» 

 

 
 

Церемонія офіційного відкриття «X ювілейного 
міжнародного газового форуму» 

 
Експозиція міжнародної спеціалізованої виставки 

«Світ зріджених та стиснених газів – 2010» 

 
Відкриття десятого міжнародного бізнес-

форуму. У президії директор Газової асоціації 
України С.О.Ковальов та президент «Націона-

льної газомоторної асоціації» Російської  
Федерації Є.М.Пронін 

 
Робота десятого міжнародного бізнес-

форуму «Застосування газових та альтернатив-
них моторних палив на транспортному комплексі 

України» 

 


